

DOPROVOĎTE NÁS

na cestě

ZA POLÁRNÍ ZÁŘÍ

14 dní

Polární záře patří mezi nejúchvatnější přírodní jevy na naší planetě. Doprovodte nás za polární kruh a zažijte s námi tuto fascinující světelnou podívanou.

Co během cesty uvidíme, navštívíme a zažijeme?

- jezero Vättern
- "Vysoké pobřeží" Höga kusten
- národní park Skuleskogen
- nejmohutnější vodopád v Evropě Storforsen
- překročení severního polárního kruhu a především sledování polárních září.

Cesta povede Švédskem až za severní polární kruh do oblasti Lapland, kde je největší šance na pozorování polárních září. Po cestě je mnoho možností k aktivitám (treky, sběr lesních plodů, rybaření ...).

DOPROVOĎTE NÁS

na cestě

ZA POLÁRNÍ ZÁŘÍ

Cena: 1 890 Kč/den/auto

Uzávěrka přihlášek: 3. 8. 2025

Kdy se vyráží? Nejlépe v termínu od 3. 9. 2025, záleží na dohodě celé skupiny.

Co je v ceně: Naplánovaná trasa ve skupině s jasně definovaným termínem a itinerářem cesty. Obsahuje kompletní itinerář cesty v .pdf, rezervaci trajektů, pomoc při naložování, tankování, nákupu rybářských povolenek, tlumočení švédštiny, atd.. Tipy na přenocování na stellplatzu, v kempu nebo wildcamping včetně pomoci při jejich placení. V každé lokalitě bude možnost výběru z několika variant aktivit, které vám vytipujeme. Může to být třeba turistika, návštěva zajímavých míst nebo rybaření. Nemusíte však s celou skupinou trávit každou minutu, budete mít prostor pro vlastní zážitky.

Podmínky: cesta je vhodná pro obytné vozy typu malá dodávka, vestavba, nebo polointegrované obytné vozy. Max. počet 4 vozů. Trasa a body zájmu mohou být upraveny, dle priorit skupiny. V případě nenaplnění min. kapacity 2 obytných vozů se cesta nekoná.

Cena neobsahuje: jízdenky na trajekt, vstupné, jízdné, pojištění, poplatky za stellplatzy a parkování, cestovní náklady.

Platba: záloha 30% z celkové částky je splatná do 3 dnů od rezervace místa ve skupině na zvolenou cestu. Doplatek celkové částky je splatný nejpozději 30 dní před stanoveným termínem odjezdu. V případě rezervace účasti v době kratší než 30 dnů před odjezdem je splatnost celé částky ihned. V případě zrušení cesty ze strany pořadatele vanonway.com je kompletní částka vrácena. Storno poplatky: v případě zrušení účasti ze strany účastníka od 29. dne před odjezdem 30% z celkové částky.

Máte dotazy k cestě? chcete se připojit?



+ 420 728 328 663



info@vanonway.com



vanonway.com